

2014.november

Börcsi Hírmondó



MEGHÍVÓ

„Tiszteld a múltat, hogy érthesd a jelent, és munkálkodhass a jövőn.”

Gróf Széchenyi István

A Nemzeti Művelődési Intézet és Börcs Község Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt és a helyi értékek feltárásában érdeklődést mutató polgárokat, civil szervezeteket a

Települési Értéktár
című rendezvényére.

Helyszín:

Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér, Börcs, Erzsébet tér 3.

Időpont:

2014. december 10. 17.00 óra

Program:

Köszöntőt mond: Ráczy Róbert Börcs polgármestere

Tájékoztató a Hungarikum törvényről
Perger Gyula, a Kuny Domokos Múzeum igazgatója

Győr-Moson-Sopron megye helytörténeti és néprajzi értékei
Dr. Lanczendorfer Zsuzsanna
néprajzkutató

Börcs helytörténete
Szekendy Béla
Börcs Települési Értéktár Bizottság elnöke

Gintli Péter
A Tájház- és Falumúzeum Egyesület elnöke

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt
a Települési Értéktár című eseményünkre.

Szociális tűzifa igénylés

A Kormány 2014-ben is meghirdette a szociális tűzifa programját. Ebben az évben, pályázat útján Önkormányzatunknak sikerült 28 erdei méter tűzifát kedvezményes áron megvásárolnia a Kisalföldi Erdőgazdaságtól. A vonatkozó Belügyminiszteri rendelet alapján Képviselő-testületünk megalkotta a szociális tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló rendeletét, melyben részletesen meghatározásra kerültek a támogatás feltételei.

A rendelet meghatározza azoknak a körét, akik alacsony egy főre jutó jövedelmük, vagy más egyéb szociális rászorultságuk alapján (aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára, adósságcsökkentési- lakásfenntartási támogatásra jogosultak, vagy hátrányos helyzetű gyermeket nevelők) jogosultak a tűzifa támogatásra.

Szociális célú tűzifa támogatás ugyanazon lakásra csak egy személynek állapítható meg, függetlenül a lakásban élő személyek és háztartások számától.

A támogatás iránti kérelmet az „Önkormányzati segély” elnevezésű formanyomtatványon lehet **benyújtani 2014. december 5-ig.** (a Hivatalban elérhető, de igény esetén házhoz küldjük).

Amennyiben kérdés merülne fel, úgy a Hivatal dolgozói készséggel állnak minden érdeklődő rendelkezésére (06-96-553-240; 06-70-3725842)

Börcs Község Önkormányzat

Hulladékudvar

Tájékoztatjuk a T. Lakosságot, hogy a börcsi ***hulladékudvar utolsó nyitvatartási napja és ideje:***

2014. december 19. 8:00 – 16:00 óra

A 2015. évi nyitási időpont, időjárás függvényében a január 18-ával kezdődő hét lesz.

Börcs Község Önkormányzata